
                                   

                                

 
 

 

 
ATA DA 7ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 
CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO DA UFSCAR 
 

No dia vinte e três de setembro de dois mil e dezesseis, às quinze horas, na Secretaria do PPGCI, realizou-se 
a sétima Reunião da Comissão de Pós-graduação (CPG) do Programa de Pós-Graduação em Ciência da 
Informação da UFSCar, sob a presidência da Profa. Dra. Luciana de Souza Gracioso e do prof. Roniberto 
Morato Amaral. Compareceram os membros da CPG: Profa. Dra. Luciana de Souza Gracioso, Prof. Dr. 
Fabiano Ferreira de Castro e Profa. Dra. Ariadne Chlöe Mary Furnival.  

 

1 EXPEDIENTE.   

1.1 Comunicações da Presidência. Não houve. 

1.2 Comunicações Membros. Não houve. 

2 ORDEM DO DIA 

2.1.1 Membros da CPG ficaram cientes da submissão da proposta de evento (Congresso CCITI) ao edital 
PAEP da CAPES. 

2.1.2 Aprovação do uso de ficha cadastral pelos alunos ouvintes, para registro do PPGCI, podendo ser 
adicionada à plataforma Sucupira a fim do conhecimento das demandas. Não foi dada ciência de nenhuma 
matrícula de aluno ouvinte até o momento. 

2.1.3 Aprovações dos seguintes nomes para Comissões de Normas Complementares 

• Comissão de bolsas: Profa. Dra. Paula Regina Dal’Evedove e Profa. Dra. Ariadne Chlöe Mary 

Furnival 

• Comissão de Credenciamento Docente: Prof. Dr. Roniberto Morato do Amaral e Prof. Dr. 

Fabiano Ferreira 

• Comissão de Defesa de Dissertação: Prof. Dr. Leandro Innocentini Lopes de Faria e Profa. Dra. 

Ana Carolina Siminionato 

Formalização da nomeação dos membros das comissões a partir de atos. 

2.1.4 Foi aprovado que os recursos oriundos das inscrições poderão ser gastos até novembro de 2016 para 

pagamento da participação de um docente no ENANCIB. A sobra de recursos será utilizada como ajuda de 

custo nas despesas de professores colaboradores que virão participar de disciplinas oferecidas pelo PPGCI. 

2.1.5 Foi deliberada a criação de Processo Seletivo para Representantes Discentes do PPGCI. Sendo assim, a 

Coordenação de Curso deverá solicitar aos discentes que realizem uma eleição com foto que será dado 

ciência na próxima reunião do CPG que ocorrerá no mês de outubro. 

Às 16h30min. a reunião foi encerrada. Eu, Luciana de Souza Gracioso lavrei essa ata e assino 

juntamente com os demais membros. 

Luciana de Souza Gracioso _____________________________________ 

Fabiano Ferreira de Castro _____________________________________ 

Ariadne Chlöe M. Furnival ______________________________________ 

 


